



## MĚSÍČNÍ REPORT O PROVOZU

### KOMUNITNÍ DĚTSKÝ KLUBv LOUKOVĚ

Vykazovaný měsíc a rok: KVĚTEN2024

Ve sledovaném měsíci byl v prostorách partnera projektu Základní školy a Mateřské školy Loukov, okres Kroměříž provozován Dětský komunitní klub, který doplnil chybějící kapacitu stávající školní družiny a zajistil péči o děti a provoz přizpůsobí potřebám rodičů s ohledem na jejich zaměstnání.

Klub byl provozován pro 1. stupeň ZŠ. V prostorách školní družiny.  
Komunitní klub provozuje žadatel projektu – Místní akční skupina Podhostýnska, z.s

Klub byl provozován v době od 6.40 hod. do 7.50 hod.  
Klub navštívilo v průběhu měsíce celkem 19 dětí. Počet se denně střídal. Nejvyšší počet- 19 dětí bylo přítomno dne 15.5, 24.5, a 18 dětí 17.5, 23.5.

O děti se v klubu stará 1 pečující osoba / v případě nemoci zástup/.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

Činnost klubu není vzdělávací –Pečující osoby dětem plánují činnost a navrhují program. Jedná se o výtvarné aktivity, taneční aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny, hraní deskových her.

Konkrétně s dětmi byly realizovány tyto aktivity:

**ZÁBAVNÉ ČINNOSTI:** V průběhu měsíce jsme hráli hry podle zájmu a zálib dětí – Pokémoni, Hledání schovaného motýlka, Piškvorky, Opice, Karetní hry. Sledovali jsme klasické české pohádky a večerníčky – Jak Trautenberk prodával vodu / Krkonošské pohádky/, Jája a Pája. Jak vycvičit draka – 1. díl. Jak Rumcajs přechytračil knížepána. Jak Rumcajs vychoval čtyři pěničky, pohádky o víle Amálce (Víla Amálka a smrček. Jak potkala Amálka beránka Kudrnu. Jak našla kámen mutáček. Jak Amálka seděla v zelené kleci. Jak víla Amálka zatančila králi).

Protože máme rádi hudbu, k práci i zábavě jsme poslouchali rockovou hudbu: Metalica: TheUnforgiven, Nothing Else Matters. Enter Sandman, Fate To Black, One, i taneční písničky pro děti: GummyBear, rozcvičky pro děti s hudbou.

**VÝTVARNÉ ČINNOSTI:**Malování a stříhání nás baví. V průběhu měsíce jsme stříhali srdíčka s kytičkami k výzdobě na besídku ke Dni matek. Stříhali a lepili jsme květinčky pro maminku, přáníčka pro maminku / s tulipánem a srdíčkem/.Velmi nás baví omalovánky – Mandalay: Magický kruh, Zázračný les.

**TVOŘIVÉ ČINNOSTI:** Prostory družiny a chodby jsmevyzdobili motýlky, vytvořili jsme zápichy do květináčů – kopretinky. Opět jsme se věnovali vyšívání – koníci, peněženka, mráček, sluníčko. Z barevných korálků jsme vytvořili obrázky zvířátek.



Ranní pobyt probíhal za pěkného počasí na školní zahradě – zalévali jsme pozemek, sbírali šišky, vyčistili jsme kruh na kuličkárnu, zametli chodníky kolem školního hřiště.

**KOMUNIKACE S CÍLOVOU SKUPINOU:** Velmi rádi si povídáme. Zážitek jsme v měsíci měli opravdu hodně - Jak jsem prožil/a/ první máj. Majálesy ve městech. Hrad Lukov – kam pojedeme se SRPŠ na výlet. Youtube – Ukázky z Lukova. Jak se nám na výletě líbilo.

**SPORTOVNÍ ČINNOSTI:** Jsme sportovci tělem i duší. I ráno sportujeme. Hráli jsme tenis, badminton, skákali přes švihadla, tancovali – HANDCLAP – KID DANCE. Livitating – Dua Lipa. Vitamin A, FLI:P.

Zpracovala: Jana Vymětalíková, pečovatelka

V Loukově dne: 31. května 2024